



今晚大乐透奖池为 6.27 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



大乐透头奖花落广东 深圳复式票擒1010万

新快报讯 记者陆妍思报道 6月26日,体彩大乐透第21072期开奖,广东中出1注951万多元一等奖,落户深圳,中奖彩票是一张“9+4”复式票,单票擒奖1010万多元。

追加头奖达1713万

第21072期大乐透的中奖号码为:前区“02、03、15、22、26”;后区“03、11”。前区号码大小比、奇偶比2:3,“03”“22”为隔期开出的跳号,“15”则为遗漏10期开出的冷号,同时开出一组同尾号“02、22”;后区则开出一小一大双奇组合,其中“03”遗漏11期后开出。

本期全国共开出3注一等奖。其中,1注为1713万元(含761万余元追加奖金)追加投注一等奖,落户山东济南;2注为951万余元基本投注一等奖,分落安徽芜湖、广东深圳。

深圳复式票建功

广东深圳的基本一等奖花落明珠

道268-21的4402037331体彩实体店,中奖彩票是一张“9+4”复式票,共中出一等奖1注、二等奖4注、三等奖1注、四等奖20注、五等奖80注、六等奖60注、七等奖20注、八等奖280注、九等奖225注,单票擒奖1010万多元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。对比可见,由于没有采用追加投注,深圳中奖者在单注一等奖方面,比济南的中奖者少拿了761万余元追加奖金。

头奖奖池6.27亿元

同期二等奖中出123注,每注奖金11.70万余元;其中48注采用追加投注,每注多得奖金9.36万余元。追加后,二等奖单注总奖金21.06万元。

本期全国销量为3.03亿元,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。奖池方面,本期开奖结束后,6.27亿元滚存至6月28日(周一)开奖的第21073期。



开奖信息

七星彩 第073期

中奖号码 3 5 9 3 3 4 + 5

一等奖	○○○○○○○	最高 500 万
二等奖	○○○○○○★	
	★○○○○○○	奖池 10%
三等奖	○○○○○★★	
	★○○○○○★	3000 元
四等奖	○○○○★★★	
	★○○○○★★	500 元
	★★○○○○★	
	★★★○○○○	
	○○○○★★★	
	★○○○○★★	
五等奖	★★○○○○★★	30 元
	★★★○○○★	
	★★★★○○○	
六等奖	○○★★★★★	5 元
	★○○★★★★	
	★★○○★★★★	★★★★○○★★
	★★★★○○★	★★★★★★○○

排列三 第168期

中奖号码 9 4 6

排列五 第168期

中奖号码 9 4 6 1 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



体彩服务热线 95086

● 专家论彩 ●
仅供参考 谨慎购彩

排列五

21167	66536
21166	81044
21165	50646
21164	13762
21163	61173
21162	79398
21161	76244
21160	95870

第2位隔期号 近期不停开出

第1位上,5-8间近期大热,看好6、7开出;

第2位上,隔期号近期不停开出,看好3、9开出;

第3位上,4、9两码一直未见,可看好4、9开出;

第4位上,大冷号3终于反弹,看好1、2开出;

第5位上,2-6间近期大热,看好5、6开出。

和值:主要在09-17间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:634/63415

799/79926

和值:13/25 组选 6:34679

相关

惠州体彩今年前五个月筹集公益金3072万元

截至6月23日,惠州全市销售体育彩票4.74亿元,与去年同期相比,销量增加了2.37亿元,增幅为100%;1至5月筹集市级体彩公益金3072万元;全市有销售实体店880个,提供直接工作岗位近2000个。

秉承“来之于民,用之于民”原则,2020年惠州市本级体育彩票公益金支出2894.82万元,主要用于全民健身、竞技体育、群众体育场地建设等。

惠州市级体育彩票公益金资金使用近年来成效明显,积极推进全民健身活动深入普及。不仅积极举办迎春跑,更是稳妥推进惠州市百场群众体育活动开展,去年7月至12月,全市各县区共开展群众体育活动200余

场,参与人数超过50万。

此外,在体彩公益金支持下,惠州市文广旅体局还积极承办、参加各项各类全民健身赛事。如广东省钓鱼锦标赛、2020年广东省青少年男子篮球锦标赛、2020年广东省青少年马术锦标赛等。在支持体育后备人才培养方面,惠州体彩公益金资助派出500多名运动员参加了省青少年篮球、足球、排球等20多个项目锦标赛,取得金牌30多枚,总分超过2000分。

在积极推进全民健身场地建设方面,惠州市2020年完成27片社会足球场建设,累计完成45片建设任务,在东江公园、东江沙公园、新开河桥头公园、惠州市体育公园、滨江公园5个公园内,总计新增和升级改造22个体育设施。为141个村、社区或学校配送篮球架、乒乓球台、健身路径等全民健身器材1000余件。

在提升惠州竞技体育综合实力方面,惠州体彩公益金更是成效明显,惠州市文广旅体局成功举办2020年广东省青少年篮球锦标赛、2020年广东省青少年轮滑锦标赛、广东省青少年象棋锦标赛、粤港澳大湾区青年自行车公开赛(惠州龙门站)等。

在积极推进全民健身场地建设方面,惠州市2020年完成27片社会足球场建设,累计完成45片建设任务,在东江公园、东江沙公园、新开河桥头公园、惠州市体育公园、滨江公园5个公园内,总计新增和升级改造22个体育设施。为141个村、社区或学校配送篮球架、乒乓球台、健身路径等全民健身器材1000余件。

惠州市文化广电旅游体育局相关负责人称,将继续加强体育彩票公益金使用管理,切实做到科学合理安排和确保专款专用,充分体现体育彩票公益金“来之于民,用之于民”的宗旨,为促进惠州市体育事业和体育产业发展发挥重要作用。